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Olvasóink sokan ismerik és 

kedvelik Jász Márta rendkívül 
inspiráló, pozitív személyiségét. 
A korábbi években már több 
interjút készítettünk vele.

A vállalkozók az üzleti 
világban sok kihívással néznek 
szembe. Márta stratégiája, hogy 
csapatával együtt erősítsék 
a  szakma imázsát, együtt 
fejlesszék a kollégáikat,  hogy 
az ügyfeleik igényeit egyre 
professzionálisabban szolgálják 
ki.

Hogyan épül fel egy csapat, amely  
a jövőt nemcsak tervezi, hanem biztonsá-
gossá is teszi? A MetLife Rosehill Agency  
vezetője megmutatja olvasóinknak, mit  
jelent ma a hivatás és az igazi csapatmunka.

10 év bizalom, emberi érték és 
szakmai kiválóság. Húsz év szakmai  
elkötelezettség, Tíz év emberközpontú  
vezetés és inspiráló sikertörténet a biztosí-
tás világában. 

Évtizednyi fejlődés  
és példamutatás

Amikor Jász Márta pályafutása kezdetén 
a tanácsadói hivatást választotta, egyetlen 
cél vezérelte: segíteni az embereknek 
abban, hogy biztonságos, kiszámítható 
jövőt teremtsenek maguknak és 
családjuknak.

Az elmúlt tíz év során ebből a 
küldetésből egy országosan elismert 
csapat született – a MetLife Rosehill 
Agency.

„A siker kulcsa mindig az ember – az 
ügyfél, a tanácsadó, a kolléga. Ha minden 
kapcsolatban ott van az oda�gyelés és az 
értékadás, akkor a növekedés természetes 
velejárója a munkának” – vallja Márta.
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JÁSZ MÁRTA
Nemzetközi elismerés  
és inspiráció

Márta tizedik éve MDRT-tag (Million Dollar Round Table),  
a biztosítási szakma nemzetközi elitjének tagja.

Az MDRT-tagság nemcsak szakmai elismerést jelent, hanem  
folyamatos tanulást, fejlődést és inspirációt is.

Az Egyesült Államokban, szerzett tapasztalatokat Márta 
tudatosan építi be a hazai tanácsadói kultúrába: ezek a nemzetközi 
élmények hozzájárulnak ahhoz, hogy csapata modern, prémium 
ügyfélélményt nyújtson.

A „Biztos Jövőkép” küldetése

A Jász Márta nevéhez fűződő Biztos Jövőkép márka nem  
csupán szolgáltatás, hanem szemléletmód. 

Az ügyfelek nemcsak biztosítási megoldásokat kapnak, hanem 
élethelyzetükre szabott pénzügyi támogatást, edukációt és 
közösséget is.

A márka keretében működő ügyfélklubok, egészségprogra-
mok és vállalati együttműködések mind azt szolgálják, hogy az 
anyagi biztonság mellett a mentális és életminőségi egyensúly 
is megteremtődjön.

A csapat ereje – a legnagyobb büszkeség

Márta számára a legnagyobb érték a csapat.
A �atal tehetségek támogatása, a tapasztalatok átadása és a  

közösségi tanulás az igazgatóság mindennapjainak része.

„A mi sikerünk nem egyéni történet, hanem közös  
teljesítmény. Minden tanácsadó hozzátesz valamit ahhoz, amit 
ma képviselünk” – hangsúlyozza.

A csapat szellemisége a stabilitás, a fejlődés és az egymás  
iránti bizalom hármas pillérére épül – ezek tették lehetővé, hogy  
a MetLife Rosehill Agency a hazai biztosítási piac egyik legmegbíz-
hatóbb közösségévé váljon.

A biztosítás Márta számára nem egyszerűen munka, hanem  
hivatás.

Olyan pálya, ahol a szakmai felelősség és az emberi értékek kéz 
a kézben járnak.

A munka és a magánélet egyensúlya

Pályafutása során azonban nemcsak szakmailag fejlődött, hanem 
saját életmódját is tudatosan átalakította, olyan életmódvál-
táson ment keresztül, amelyben az egészséges táplálkozás,  
a mozgás és a mentális egyensúly váltak mindennapjai részévé.

Meggyőződése, hogy a testi-lelki harmónia ugyanúgy  
hozzátartozik a sikerhez, mint a szakmai tudás – és ezt az üzenetet a 
csapatán belül is folyamatosan képviseli.

„Nem elég másokat segíteni a biztonság megteremté-
sében – magunkkal is felelősen kell bánni. Az egészséges  
életmód adja azt az energiát és derűt, amivel hitelesen tudunk  
segíteni másoknak.”

Márta hisz abban, hogy a tudatos élet- és pénzügyi tervezés 
nemcsak biztonságot, hanem belső nyugalmat és harmóniát is 
ad – az ügyfeleknek és a tanácsadóknak egyaránt.

A jövő, amit együtt építünk

Jász Márta története annak bizonyítéka, hogy a kitartás, 
a csapatmunka és az emberi értékek nemcsak sikert, hanem  
tartós hatást is teremthetnek.

Ahogy Márta fogalmaz: „A mi munkánk lényege, hogy nyugalmat 
adjunk. És ha ezt őszintén tesszük, a siker magától jön.”

Kiss Zsuzsanna
Fotós: Lengyel Tamás

Ruha:  Helga Toth

www.biztosjovokep.hu
http://Facebook.com/biztosjovokep
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